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令和３年企業説明会（第２３回）報告 

2021.5.31 

 

一般社団法人広島大学工学同窓会 

  

一般社団法人 広島大学工学同窓会では、学生の就職活動に対する支援の一環として、広島大学

工学部・工学研究科学生生活委員会と広島大学グローバルキャリアデザインセンターのご協力をい

ただき、毎年企業説明会を開催している。 

以下に、令和３年企業説明会などの開催状況、企業アンケート集計結果などを記す。 

 

【Ⅰ】説明会開催状況 

① 開催日時： 令和３年３月３日（水）10:00～18:30 

令和３年３月４日（木）10:00～18:30 

令和３年３月５日（金）10:00～18:30 

② 開催方法： Web によるオンライン企業説明会 

③ 参加企業： 延べ 197 社 （198 社の予定であったが、1 社が配信中止となった） 

３月３日：66 社  11 社/ﾗｲﾝ × 6 ﾗｲﾝ 

３月４日：66 社  11 社/ﾗｲﾝ × 6 ﾗｲﾝ 

３月５日：65 社  11 社/ﾗｲﾝ × 6 ﾗｲﾝ（1 社が配信中止） 

④ 参加学生数：延べ 2129 名（３月３日：788 名，４日：692 名，５日：649 名） 

⑤ アーカイブ動画配信：企業側の説明内容を 4 月 30 日までオンデマンド公開した。 

 

【Ⅱ】企業へのアンケート結果 

回収率は 79%。（197 社中 145 社から回答）で、結果の概要は、資料１企業へのアンケート集

計を参照いただきたい。 

 

【Ⅲ】学生へのアンケート結果 

回答数は 53。結果の概要は、資料２学生へのアンケート集計を参照いただきたい。 

 

【Ⅳ】まとめ 

①  例年、広島大学構内の体育館等で対面での企業説明会を開催していたが、今回は新型コ

ロナウイルス感染症拡大防止の観点から、Web によるオンライン企業説明会を初めて開催

した。今回の企業説明会についての企業アンケート結果では、「総体的感想」として 85％

の企業が普通以上の好意的な評価であり、「来年度説明会への参加」では不参加の企業は

1％であった。「開催方式」については、どちらでもが４７％であるが、オンラインが 32％、

対面が 20％であり、オンラインあるいは対面を希望する企業が一定割合あることがわかっ

た。来年は、例年通り、対面での説明会を開催したいと考えているが、新型コロナウイル

ス感染症の収束状況をみながら、オンラインでの説明会も視野にいれて準備していきたい。 

②  企業説明会アンケートには説明会参加に対するお礼のほか、貴重な意見・コメントなど

が多数ある。企業から寄せられた要請事項やご意見等はできるだけ次回の参考とし、更に

よりよい説明会にしていく考えである。 
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資料１ 企業へのアンケート結果 （197 社中 145 社から回答） 

１．総体的感想              ２．来年度希望開催時期  

  

 

 

 

  

 

期待以上と普通を合わせて 85％が好意的 

な評価。 

３．説明時間                ４．来年度説明会への参加 

 

 

 

 

 

 

説明時間は 30 分であったが、普通が 81%と

評価している。 

５．来年度説明会の開催方式 

 

 

                  

                  

 

 

どちらでもが 47％であるが、対面あるいは

オンラインを希望する企業も一定割合ある。 

６．企業からの主なコメント 

 視聴学生の顔が見えず、画面ＯＦＦは難しさを感じた。学生のカメラは ON を希望する。 

 学生のカメラは ON で参加してほしい。学生の情報が欲しい 

 Web だと資料やパンフレットの配布ができない。後で学生が見返す様にできればよい。 

 説明中パワーポイントが動かなくなった。フォローしてほしい。 

 認知 PR のサイトが充実していない。 

 参加者が多かった。 

 対面に比べて参加者が少なかった。広報の場が欲しい。 

 アーカイブが残るのは学生にとってメリットが大きいと思った。 

 学生の反応がみえない。一方で Web でのメリットも感じている。 

 対面形式は魅力だが、Web でのオンラインの良さも感じることができた。 

 オンラインだと参加しやすい。 

 対面の時の方が会話が活発だった。対面を希望する。 

2 月が 60％であるが、これは 2 月下旬の希望が多く、

現在の開催時期に好意的評価を得ている。 

参加と未定を合わせて 99％となっており、好意

的な評価を得ている。 
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資料２ 学生へのアンケート結果 

１．専攻分野                ２．学年 

 

               

 

 

 

 

                     

３．就職活動に、              ４．当日、説明を受けた企業数  

 

 

 

 

 

                 

 

５．説明会の開催時期            ６．説明会の開催時間 

 

 

 

 

 

                     

 

７．総合的な感想 

・東京・大阪などの都市圏に行かなくても、学内で多くの企業の説明を受けることができた。18 名 

・今まで知らなかった企業の情報を得て、進路選択の幅が広がった。14 名 

・実際にその仕事に携わっている方の話を聞くことができ、勉強になった。17 名 

・近い距離で話がきけて質問がしやすかった。2 名 

・自分が希望する企業が参加していなかった。1 名 

８．その他のコメント 

・もうすこし質問をしたいと考えていたため、１企業ごとの時間を長くしてほしいと感じました。

また、連絡先などをお聞きしたいと思いました。 

・貴重な機会を設けていただきありがとうございました。今日１日の説明だけでもかなり集中力を

求められたので、１日の開催時間を短くして３日間でなく１週間ほどに伸ばして行う方が集中力も

持続し、後半に残っている企業様の説明をしっかり聞くことができてよいのではないかと考えた。 

・企業側にトラブルがあり、音声が入っていなかった不具合があった時は、できれば運営側から一

声かけていただきたいです。 

・一日の開催時間を減らして開催日数を増やすべきだと思った。   

機械系

49%電気系 17%

化学系

17%

情報科学系 9% その他 8% 学部3年

28%

修士1年 62%

その他 10%

役立つ 91%

普通 9% 1社 36%

2社 26%
3社 10%

4社

9%

5社 4%

6~10社 15%

3月以前 51%

3月中旬以降 2%

ちょうどよい

47%

ちょうどよい 81%

長い 11%

短い 4% 未回答 4%


